

29 ноября 2024 года в ДК прошел душевный концерт, посвящённый Дню матери.

Зрительный зал был наполнен улыбками прекрасных женщин. Ведущая мероприятия Татьяна Гусакова приветствовала шаблыкинцев и отметила, что у мамы самые нежные руки, самое чуткое сердце – оно всегда светится любовью, никогда не остается равнодушным.

С праздником мам и бабушек поздравил Сергей Новиков – глава Шаблыкинского района. Мы живем в непростое время, администрация района всегда старается поддерживать матерей тех ребят, которые борются за независимость нашей страны. Председатель районного Совета народных депутатов Сергей Титарев присоединился к поздравлениям.

Особое внимание на праздничном концерте было уделено матерям и женам участников специальной военной операции. Под несмолкающие аплодисменты зрительного зала на сцену вышли все присутствующие матери бойцов. Сергей Новиков и Сергей Титарев вручили им букеты цветов и памятные подарки.



Председатель территориальной избирательной комиссии Шаблыкинского района Галина Жаркова поспешила поздравить всех женщин с этим замечательным праздником и прочла стихотворение поэта Дмитрия Лика «Сколько б не стало сынових сердец...» и вручила благодарность Центральной избирательной комиссии заместителю председателя участковой избирательной комиссии №729, матери участника СВО Валентине Чурбановой.



На празднике была отмечена и вновь образованная многодетная семья Анны Веретенниковой. Награду в виде медали «Многодетная семья Орловской области» и памятного подарка Анне Владимировне вручали Сергей Титарев и заведующая филиалом социальной защиты Наталья Абашина.

Так же благодарности областного Совета народных депутатов были вручены артистке художественной самодеятельности Любове Мартыновой за успехи в трудовой деятельности и исполнительному секретарю местного отделения партии «Единая Россия» Екатерине Новиковой за достижения высоких трудовых показателей.

Официальные торжественные моменты чередовались с выступлениями артистов. На сцену выходили и уже полюбившиеся всем исполнители, и новые неожиданные дуэты, и даже самые младшие участники творческих коллективов – дошкольники.

Инна Гринёва исполнила композиции «Мама, мамочка, мамуля» и «Припеваючи», Елена Буланова порадовала зрителей песней «Мама». Оксана Никишина спела трогательные песни «Я теперь мама» и «Сады цветут». Дуэтом Марина Ящечкина и Оксана Никишина исполнили музыкальную композицию о любви и верности «Мы с тобой словно лебеди».



Владимир Гришаев от лица всех артистов мужского пола исполнил песню «Мама». Надо отметить, что дочь Владимира Валерьевича Наталья присоединилась ко всем поздравлениям с праздником. Дуэтом они спели песню «Прости».



С праздничной сцены прозвучали любимые песни в исполнении Любви Мартыновой и детской вокальной группы, а танцевальный коллектив «Каприз» порадовал зрителей танцами «Скажите детям» и «Вася-василек».



Завершился прекрасный вечер замечательными словами ведущей: «Мама всегда будет ждать нас за семейным столом. Пусть семейный очаг всегда наполняет вас своим теплом».